

深耕下层党建“责任田” 奏响富民强村“协调曲”



情况提档升级 景美村尤物更美

在党员干部的引领下，社区现代农业生长得风生水起。4年来，新堰社区新建现代农业项目5个，新生长高效设施农（渔）业面积300亩、花木基地面积300亩、粮食全托管服务面积1000亩，培育农民专业互助社4个，家庭农场15个。“去年，全村农民年人均纯收入21280元，同比增加12%；实现村营收入50多万元，是2013年的3倍多。”许剑说。（陈嘉仪）



（二十四孝公益广告）

居委会主任杨彩云是社区指定联系农场的党员，她隔三差五地就会来张氏家庭农场转，向张缪华先容最近的最新政策，顺便询问有什么需要社区资助解决的矛盾。“多亏了杨彩云这样的好党员、好干部，不仅跑前跑后，帮我们流转土地，还帮我们解决了用工难题。”张缪华感谢之情溢于言表。现在，在新堰社区，谁家里有个烦心事，总能找到党员来倾吐；谁家里有难题，总能找到党员来协调整决。

让住民富起来，这是新堰社区党员干部一切起劲的落脚点。改变，从革新社区蒔植养殖户最先，现代农业由此破题。

只管社区资金不十分宽裕，许剑和陈慎探讨后，决议照旧为老黎民修建一个文体广场。现在，每当夜幕降临，文体广场上总是人气满满，住民陪着音乐跳起健身舞，孩子们在柔和的灯光下追逐嬉戏，出现出一幅幸福协调的墟落漂亮生涯图景。

(对虾养殖场)

4年来，与社区一同发展的另有许剑，在社区便民服务中央二楼的集会室墙上，挂满了种种声誉奖牌，他说，“南通市党建树模点”这张牌子是不久前挂上去的。新组建的社区向导班子充实吸收以前软弱涣散的教训，进一步建设和完善组织架构系统，建设了“党委-党支部-党小组-党员中央户”四位一体党建惠民联动事情系统，设立党支部5个、党小组13个、党员中央户23个，建设了住民小组联络员队伍，彻底激活下层治理的神经末梢，一系列问题迎刃而解。

解决问题，需要有的放矢。许剑说：“刚来社区时，我和陈慎用了一个多月的时间挨家挨户地上门去摸情形、听意见，老黎民反映最多的问题就是路，全社区只有4条很短的水泥路，其他都是砂石路。用老黎民的话说，下雨天车子就在水里游。”

房前屋后的菜园像花园，村道洁净整齐；蒔植大棚里，串串葡萄青翠欲滴；文化广场上，人们将广场舞跳得热火朝天；广场周围，“四德”文明墙和“二十四孝”画廊引人驻足……初秋时节，走进江苏如皋市丁堰镇新堰社区，展现在眼前的是一派漂亮、协调的情形。住民们说，从全镇排名倒数第一的落伍村到排名第一的先进村，新堰的嬗变，完全是村级党组织引领各人干出来的。

找到问题，说干就干。16条主干门路所有硬质化成了许剑和陈慎的第一个“大手笔”。没有钱，他们就向市里、镇里争取一点，发动社区的强人捐一点，社区团体资金想措施贴一点，靠着这几个“一点”筹集到资金400多万元，最终把路修通了，直接改善550户住民出行条件。“虽然辛劳，可是值，路通了，社区干部的威信就有了。”

“以前，社区户与户之间许多路段没有修睦，路面坑坑洼洼，每逢下雨泥泞不堪，想去邻人家里坐坐都难。”住民李凤感伤万千，“现在，水泥路通到每家每户，就算下雨我也可以穿皮鞋出门了。”



“在前几年的全镇综合排名中，这个社区是倒数第一，去年照旧第一，不外是正着数的。”许剑自豪地说道。

2014年，正遇上国家勉励生长家庭农场，在社区的鼓舞和资助下，不少农户最先流转土地，办起了家庭农场。种田能手张缪华即是其中的一员。经由两年多的生长，张缪华开办的张氏家庭农场实现了从作物耕整地、播种、植保、收获、秸秆处置惩罚到粮食烘干全历程机械化，去年年收入凌驾80万元，被认定为“江苏省树模家庭农场”。



新堰社区位于丁堰镇最东部丁掘河畔，先天条件不错，可由于原向导班子争先意识不强，战斗力偏弱，党员干部模范带头作用施展不显着，积累的问题多、群众意见大。早日摘掉“软弱涣散社区”的帽子，早日发家致富，成为全社区人的梦想。

许剑坦言，这几年，社区在村容情况整治方面下足了功夫，新建水泥门路16条，新建农桥2座，维修破损防渗渠道420米；对农民集中小区举行集中整治，修建区内垃圾池13个，革新雨污分流设施1080米，增设蓄粪池246立方米，新建大田调治池11个共350立方米，坚决杜绝了粪污向水体直排征象的再发生。“我们与15位四位一体管护员和小区管护员，重新签署管护条约，对社区情况卫生实现24小时监视检查制，发现问题实时处置惩罚。”

2014年5月，社区两委班子举行了“大换血”。由如皋市农委选派的第一书记陈慎与从鞠庄社区选派的优秀村干部许剑，两人并肩作战，挑起了落伍社区的生长重担。都说新官上任“三把火”，在住民的张望中，两个年轻干部从建设健全社区组织，完善事情运行机制入手，扑下身子，至心实意资助住民排忧解难、生长致富项目。

(文体广场)



配强向导班子 下活生长一盘棋



在他们的领导下，社区两委班子的凝聚力迅速获得增强，短短3年时间，住民出行条件和栖身情况获得显着改善，增收致富也有了盼头，村风民俗更是实现了大变样。69岁的杨仁基老人兴奋之情溢于言表：“真没想到，十几年的后进村帽子仅用1年时间就摘掉了，这辈子真是知足啦！”

生长现代农业 兴起黎民钱袋子

而辅警一方的说法是，当时虎门博涌辅警中队接群众投诉，称博美广场有人噪音扰民，干扰附近群众正常休息。

“赤炎·赤帝。”刘皓高举右手，犹如螺旋云彩一般的赤色火焰一层层扩散开来然后全部上升聚集在刘皓的右手之上凝聚成一个大小不下于艾斯德斯的巨大冰球的赤色大火球。

当前文章：<http://www.tel365.net/article/20171013-19359.pdf>

发布时间：2017-10-24 12:20:29

[一号站时时彩开户网址](#) [梦天堂](#) [聚星娱乐平台](#) [杏彩娱乐平台](#) [聚星娱乐](#) [聚星娱乐](#) [聚星娱乐](#)
[聚星娱乐平台](#) [聚星娱乐平台](#) [聚星娱乐](#)